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Odnyieg: Tta MAaiolot ALUTHG TNG TPOYPOLURALTLOTIKNG doknong O Tpémel va Ttapadmoete éva
ovptueopévo opxeio (.rar, .zip kTA.) To omoio Ba mephapfdver dAo tor apyeior TNyaiov kMSika
(.m, .py) mov éxete vAomoifoel, kabmg kaw to PDF tng avapopdc oog. TupmepiddPete oto bvo-
Mo Tou apyelou Kol OTNV Avalpopd ool TO OVORATETMOVUMO oag, Tov AM cog ko to TUAMOL OoG.
Ace yperdleton va Avoete timota oto Xopti, ektdg av oag {nteiton. Ye Tmepimrwon avti-
ypoptic (Hkphg N peydAng epBédetog) ohdkAnpn M bonus doknomn Ba undeviletou, yiow dAoug toug
gumAeképevoug. H vlomoinot oag pmopel vou yiver eite pe t xpfion MATLAB (cuviotdpevn) eite
pe ) Xpnon Python (BiBAwoBrikec numpy, scipy). H mopddoon tne doknong Bo yiver nhektpovikd,
ANOKAEIXTIKA péow tc oehidac e-learn tou pabfuatoc. Ko emituyio ko kadée yroptéc!

‘Acknon 1.

H Apowédmn ko o MepikAfic mailouvv kopvar ypdppota pe évo dikao véuopo. ‘Emertor amd kébe
pidm, o yapévog diver oto vkt éval eupdd. Oswpdvtog 6Tl o MepikAric Tovtdper ouvexwdg oTnv
gAY TNG KOPOVOLG, TPOCOROLOOTE AUTS TO TToUXVISL XPTOULOTOLOVTOG TIG KATAANAEG cuvap-
TNOELS TOVU TPOYPAUUATIOTIKOV TeptPdAlovtog Tng emhoync oag (MATLAB: rand, randi - Python:
numpy.random.rand, numpy.random.randint). Mo ocuykekpyéva:

(o) 'Eotw n to mA0o¢ twv pidewv. Mo dha ta Sapopetikd n oto didotnue [1,5000] vrolo-
yiote to képdog (M tn {muiat) yiaw kéBe maiktn ko oxedidote To avtioTol o YpdeNUA TOU
képdoug (1 g {nuioag) ouvapthoet Tou apBpol twv pigewv. LyxoMdote oTNV Avopopd oo
TL TopaTNpEiTE.

(B) ‘Eotw 6t o [MepikAfic avtaAA&oel oTal KPUPE TO opXLKO VOLLOMOL He Vo TEELPOLYEVO TIOU
pépvel kopova pe Thavétnta 0.75. EmtavardPete taw {nrodueve tov epwthipotog (o).

‘Acknon 2.

Y tov Toiyxo Tou oTUTLOU oG £XETE KPELOOMEVO évav TeTpdywvo otdyo peyéBoug 15 x 15, 6Twg
ALUTOV TOV TALPOLKATW OXNLATOC, Kall KPATATE 6To XépL oo 6 Peldikiar. Ou Tiég Tou avalypdgovTo
oto oxfua avtioTolyoUv otoug Ttévtoug Tov Ba kepdioete edv metdete Kol kappwoete éva PedikL
evtdg Twv avtiotolxwv opiwv. Ké&be yipog tou oy vidlol tedelwver étav éxete TeTtdéel ko Tl 6
Beldkia. Yto télog kdBe yOpou petpdte To okop Tovu éxete TeTUXEL, polevete To Peddikiol kol T
ok6p Eekwdel Eavd amd to 0. H mbavédtnra v metOyete pe kdmolo Behdikt éva ouykekpiévo kel
pe ovvtetaypéveg (z,y), 6mov 1 <z < 15 kou 1 < y < 15, eivon i8te yraw S Tt kehd. Emiong, m
TuhovédTnTa var punv TeTOxeTe K&ATOo aTd ToL keAL& Tou otdyou eivaw iom pe to 0.

Mpooopoldote oTo TPOYPUUATIOTIKS TtepLBEANov tne emdoyric oog 10000 YUpoug Tou TOPATTAVR
T VLBLOU KO OLTIOLVTNOTE OTOL TLLPOKALTW EPWTHLOTO, OTLOKAELOTIKAL KoL LOVO OTtd Tl oLTLOTE-
Mopoto Tov Ba tpokvPouv (agtomotiote kartdAANAe T puéBodo Ttng oxeTikfg cuXVETNTOG/ ek TwV
votépwv oplopd bavédtnroag):
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(o)

Mpooeyyiote elpopartikd tnv TwBavéTnTo évar Beddikt vo Ttéoel péoal oto TeTpdywvo Twv 50
TOVTWY. LYONAOTE OTTMV AVALPOPA CoG oV aUTH 1M TpooeyyLoTikt TwhavdtnTa Talpvel Tnv
T ov Ba mepLpévarte.

MNpooeyyiote epopotikd Tnv TlavédTnTo va Peddik vau téoel oe K&ATIOLO KeAL TwV 5 TOVTWV.
Y xoMdote otnv avagopd cog av outh M Tpooeyylotiky ThavéTnTa Tapvel TV T Tou
Ba TepLuévorte.

Mpooeyylote mepaportikd tnv TbovéTnTaL o¢ éva YUpo va kepdioete eplioadtepouc ard 200
mdvTouc.

Mpooeyyiote melpapatikd tnv mbavéTnTa o éva yOpo va kepdicete Aydtepouc amd 50
mévTouc.

Mpooeyyiote melpapatikd TV TOovéTNTaL ot éval YOpo va kepdioete akplBide 100 dvtoug.

> xedLdote 800 LOTOYPALATA, VAL YLOL TLG SLALPOPETIKEG TLEG TIOVTIWY Tov TeTuXalveTe oTO
obvoro twv 10000 yOpwv ko éver yLo ToL SLoLpopeTIKE okop Tov eTLTVYYAveTe oe k& Be yOpo.
Y xoMdoTe oTNV awvorpopd oag Ta Vo otoypdppate. (Xphoyeg ovvaptiostg: MATLAB:
histogram - Python: numpy.histogram)
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‘Aoknon 3.

Yuppetéxete o éval TnAettoyvidl ko oog {nteiton vor emAéEete pioe amd tpelg havég kAeloTéc
méptec. MMiow amd ) pia wdpta Pploketow piow akplPry Ferrari, evd miow and tic dAec 8o Ppioko-
vtall UANASLOL £€TPOL UTEOXPEWTLKDV ALOKHoEWV 0To WABMua Twv Mbavotitwv! O mapovolaotic
oog (Nt v eTlé€ete pia amd T Tpelg Tépteg (ag Todpe StL eméyete TV TdpTa A) Ko opod
eTuAé&eTe avoiyel piow amd Tig umdloteg §Vo (ag Todpe dtL avoiyel Ty THpTL B kow aptiver kAetoth
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v épta M), arokaddntwvtag to éva and ta §vo YuAA&SLa Twv MbBavothitwv. MAéov, éxouv pe-
iver 800 khewoTég TdpTeg, auth Tou eTAéEarte ko M TépTaL . Mpoto amokaAvdel To TepLeXSEVO
TV 300 KAELOTOV TOPTAV, povepidvovtog av dvtwe éxete kepdloer tn Ferrari 9 éxi, o Tapovoia-
oThg oag divel T Suvartdtnta va adA&Eete TV apxikf oag emAoyn (A) ko va StahéEete TV &N
kAewoth) méptar (). Xwpic vor VAOTIOLHOETE KATL TPOYPURUATIOTIKE, ETUAEETE OTNV ALVALPOPA TOLG
ploe ard Tig TapakdTw otpatnykéc divovtog pior StowoOnTiky ctiodynom:

(1) ‘Exw mepioodtepeg Tbhavdtnteg va kepdiow av adN&w amd tnv Téptae A oty mépta I

(2) ‘Exw mepioodtepeg mbavédtnTeg v Kepdiow av Satnpiow TV opXikh pov eTuAoy1 Ko Kpo-
Thow TtV ToptTa A.

(3) Eite kpatow tnv méptar A, eite v al&éw pe ™ [, 1 mbavédtnto va kepdiow mopauével
dLoc.

Yt ovvéxela, Ypadte éva Ttpdypoppe ov Bo e€opolver 1000 wopéc To TapaTtdve Toyvidl wg
e&fic:

(i) Q¢ opyavwthg tou Tayvidol, Stoahé€te Tuyoiol Ko opoLdLopPa ToLaL ATLS TLG TPELS TLOPTES
Ba giva m TdpTa Tou kpUPeL tn Ferrari.

(ii) Q¢ maiktng, emAé&Te TuXior Ko opoldpopPa pict ATd Tig TPELS TTOPTES (TIPOPAVAG XWPLG VoL
NéBete umddn oo to amotédeopa tov (i)).

(i) Q¢ mapovoiaotic, amokahddte pioe ard T TOpTEG oL Bev éxel emhexBel amd Tov TaikTy
koL Torutdypove dev mepthapBével attd miow tne Ty Ferrari.

(iv) Téhog, amopavBeite av Bo kepdilate tn Ferrari Soctnpdvtog thv apyxikn cog emdoyf 1
aldlovtog TNV apxLk oog TdpTaL.

Mo tic 1000 emovadfidelg mov éxete ekTeAéoel TO TOPATAVR Telpopa, umoloyiote tn oxetikt
ouxvétnto va kepdioete T Ferrari av eTupeivete oty apxikn oog eTAOYT KO T1) OXETIKT ouxvdTnTR
va kepdioete tn Ferrari av tehikd ad\déete TodpTal. LYOAAOTE AVOASYWE OTNV AVOLPOpPd TOLG.
Y uvddel To amotéAeopa Tov umohoyloate pe TV SlaoBnTiky amdvtnon Tov Shoate otV apPXH;
Mmropeite v atodoyfioete yioti M oTpatnyLkh Tov TeAkd eppaviletal we kadiTepn stval dvtwe 1
kaAOTEPT;

‘Acknon 4.

‘Evat Xpovikd Betypa tng e€680u evdc pikpowdvou povtelomoleiton we ot Mkaovolavh T, He
undevikn péom Ty ko Tutikn atékhion 5 Volts. H é€§odog tou pukpopovou divetal oov elcodog ot
évav evloxuth fxov. Mo va atopeuyBel 1 uTtepPdPTWOT TNG £L6680U TOU EVLEYUTT, XPNOLULOTIOLETOLL

KOQTNC TNG LOPPNC:

X, |X]<10
Y =c¢X)={ —10, X <-10
10, X >10
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(o) Mopdi&te N = 103 Setypata Twv T.u. X ko Y. Lyedidote évol LOTOYPOUILA YIOL TV EKTILNOT
TNC O.T.T. TNC Y Ko ouyKpiveTe otV avawopd cog pe T Bewpnrikf o. .. Tov divetow otnv
ekpodvnon. EmavardBete Eavd yio N = 10°.

(B) ©ewphiote bt Béhete va Ttapdete piae ekBetikn) T.u. Y, éxovtag mpdoPoon pévo ot évov
opotdpopyo [0,1] yevvitopor tuyaiewv aplbudv. ‘Eotw X opobuopen [0,1] t.u. Acite pe

1
avalutiké tpdmo (oto yopti) étu Y = ——In(X) eivow ekBetik? Tuxaio petoAnTh pe péon
Q@
L1
W —.
a
(v) Mapdlte N = 103 Sefypatoe tng T.0. Y 11 o = 0.5. Lxedldote éva LOTOYPOULA YLoL THY
ektipnom g o.m.T. TNC Y Kol ouykpivete otnv avagopd ooc pe th Bewpntiky o.m.T. TN

ekBeTiknc katavopic. EmavaddBete Eavd yioo N = 10°.

(Xpfopeg ovvaptioelg: MATLAB: histogram, rand - Python: numpy.histogram, numpy.random.randint)

Mo TV ekTipnon o..T. péow LoToYP&ULaTOC iowe oo Pfonbfoel o Ttapakdtw kOdikog oeMATLAB:

miny = min(y);
maxy = max(y);
NumBins = 51;

h = hist(y, NumBins);
for k = 1:NumBins
bincenters(k) = miny + ((maxy-miny)/NumBins) * (k-1/2);
end
h = h / sum(h); % normalize PDF estimate
plot(bincenters,h);
legend('Histogram PDF estimate’);



